

## **PROCES VERBAL**

Încheiat azi 15.07.2021 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar general solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință pentru lunile iulie, august și septembrie 2021.

Doamna consilieră Beșuțiu Docica propune ca și președinte de ședință pe domnul Costînașiu Aurel.

Supusă la vot propunerea făcută este domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 34 din 15.07.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. Supus la vot procesul verbal este votat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, modificată și completată.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări de natură tehnică și financiară necesare pentru realizarea investiției: „Înființare grădiniță cu 3 grupe în comuna Feldru, sat Nepos”.**

**4. Diverse.**

Domnul primar propune includerea pe ordine de zi a proiectului de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul II anul 2021.

Supusă la vot ordinea de zi și propunerea domnului primar este votată în unanimitate de voturi.

Se da cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta:

**Punctul 2 - proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, modificată și completată.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții la acest proiect de hotărâre doamna președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în

7

unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 35 din 15.07.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

**Punctul 3 - proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări de natură tehnică și financiară necesare pentru realizarea investiției: „Înființare grădiniță cu 3 grupe în comuna Feldru, sat Nepos”.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții la acest proiect de hotărâre doamna președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 36 din 15.07.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

**Punctul 4 - proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul II anul 2021.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții la acest proiect de hotărâre doamna președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 37 din 15.07.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

#### **DIVERSE**

Se prezintă cererea Bisericii Penticostale din localitatea Feldru prin care arată că au achiziționat un teren pentru construirea unei parcuri auto, capelă mortuară și cămin pentru bătrâni în suprafață de 40 arii cu suma de 160.000 euro și solicită un sprijin financiar din partea consiliului local al comunei Feldru.

Domnul primar arată că în bugetul local sunt prevăzuți pentru toate cultele suma de 100.000 lei dar propune să se fie sprijinită biserica penticostală din Feldru cu suma de 50.000 lei iar după aprobarea rectificării bugetului local să fie sprijinită în continuare precum și anul viitor.

Domnul Șteopan Ioan, pastor reprezentantul Bisericii Penticostale din localitatea Feldru prezent la ședință solicită un sprijin financiar arătând faptul că s-a achiziționat un teren pentru construirea unei parcuri auto, capelă mortuară și cămin pentru bătrâni în suprafață de 40 arii cu suma de 160.000 euro.

Domnul consilier Opriș Ioan-Dan susține sprijinirea Bisericii Penticostale și propune să se aprobe suma de 100.000 lei.

Domnul primar arată că este de acord cu suma de 100.000 lei dar să se poată plăti până la rectificarea bugetului, arătând faptul că s-au mai făcut cheltuieli la capitolul culte.

Domnul viceprimar și domnul consilier Sîngeorzan Aurel arată faptul că fac parte din comitetul de conducere al Bisericii Penticostale din localitatea Feldru și doresc să părăsească sala de ședință.

Supusă la vot aprobarea acordării sumei de 100.000 lei domnii consilieri votează pentru un număr de 10 consilieri ne fiind abțineri și împotrivă.

Se prezintă cererea domnului Sîngeorzan Ioana din localitatea Feldru, nr. 1347 care solicită acordarea unei sume de 3500 lei pentru introducerea curentului electric la casa de locuit din locul numit CIP.

Domnii consilieri arată că această persoană a mai fost sprijinită și anul trecut și nu ar fi de acord cu acordarea acestei sume.

Supusă la vot această solicitare domnii consilieri nu sunt de acord în unanimitate de voturi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

**Președinte de sesiune**  
**Cotinașiu Aurel**



**Secretar general**  
**Beșuțiu Gavrilă**